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KoMnaHuna PuanTtKoHcanT npegjaraert
OOHOKOMHATHYIO KBApPTUPY Ha BTOPOM 3Ta)Xe
MNATUSTAXKHOIO KMPMMYHOro goma!

NMpunoomMoBaa TeEPPUTOPMA YXOXKEHHAS,
O3efleHeHHbIV OBOP C AETCKOM MMAOLAOaKOM.

B LwaroBom gOCTyMHOCTM pa3MeLLEHbl BCe
coLuManbHO 3Ha4YMMble 0ObeKTbl: OCTaHOBKA
0b6LLEeCcTBeHHOro TpaHcnopTa B 5 MMHYyTax xoab0Obl.
OdeTcknim cap 276 n T'mMHa3na 75, NMonmknmMHmKa,
CeTr MarasmHoOB, anNTeKM , MapMKMaxepcKme m
MYHKTbI BblOa4M 3aKa30B, TOProBble LEHTPbI.

CBeTnaga 1 Tennas KBapTmpa.
OCTaéTCcs KyXOHHbIV FAPHUTYP 1 BCTPOEHHad

TeEXHUWKa.

tOpuanyeckada 6e30nacHOCTb COEMKM.
MoMoLLb B 0Q00pPEeHNN UMOTEKMN.
3anmcbiBanTeChb Ha MPOCMOTP!
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O6wwaa nnowanb: 30 M2
Mnowanb KyxHU: 6.1 M2

OTa)ken B gome: 5
Tun ooMa: KWPNUYHbIA

KonnyectBo KOMHaT: 1
YXunaga nnowanb: 18.2 M2

DTaxK: 2
Twn caHy3na: CoBMeLUeHHbIN
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